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令和４度第２回 

大宮区市民活動ネットワーク交流会 議事録 
場所 大宮区役所２０１・２０２会議室 

日時 令和４年１１月１８日（金）午後６時〜７時３０分まで 

出席団体 

１２団体 

オリパパとトランペットが吹き隊、ICT サロンおおみや、大宮観光ボランティアガイド会、大宮プレー
パーク・ねっこの会、家庭倫理の会大宮、胎児ちゃんと音学会実行委員会、特定非営利活動
法人 国際協力 NGO・IV－JAPAN、論理療法カウンセリング、おおみやコミュニティの“わ”女性
の会、特定非営利活動法人ハンドセラピー・彩大宮地区、さいたま認知症・介護対策支援協
会、クラシカルツリーズ Classical Trees 

コミュニティ課 小林課長、宮嶋係長、古川主査、吉野主事 
 

議事次第 
1. ２０２２大宮区民ふれあいフェア実施報告について 

2. 大宮区市民活動ネットワーク団体活動紹介展示会について 

3. 大宮区市民活動ネットワークだよりの発行について 

4. その他 

さいたま市民の日について 

各団体のイベントＰＲ及び協力事業等について 

 

議事の主な内容 
議題１ ２０２２大宮区民ふれあいフェア実施報告について 

資料 資料１ ２０２２大宮区民ふれあいフェア実施報告について 

コミュニティ課からの報告 
資料１に基づき、開催日時、場所等の概要を説明。来場者数は 30,000 人。また、市民活動ネットワーク登

録団体は１１団体の参加があったことを報告。 

当日参加した団体の感想等 

・午前中はスタンプラリーのため第一展示場へお子さんや 60~70 代の来場者が多かった。チラシは 120 枚ほど配
布し、個人相談も行うことができた。 

・イベントチラシを約 150 枚配布できた。用意した分がなくなり追加で 50 枚作成した。 

・他の団体が何をやっているか分からなかったが、今回参加したことで他の団体との横のつながりができてよかった。 

・第一展示場へどれくらいの来場者があったかわからないが、呼び込みに苦労した。 

※参考 スタンプラリー（第一展示場）参加者 463 人 
・体験したい人をすべて受け入れできなかった。もっとブースが広いとよい。 

・出口が手前で入口が奥の方だったため、どこから入っていいか迷っている人がいた。 

・新型コロナウィルス感染症対策で一方通行だったため、通り過ぎた人は再度、来訪できなかったのが残念。 
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議題２ 大宮区市民活動ネットワーク団体活動紹介展示会について 

資料 資料２大宮区市民活動ネットワーク団体活動紹介展示会について 

資料３レイアウト案及び参加団体 

コミュニティ課からの説明 
資料２に基づき説明。日時、場所、１団体分のスペースを説明、資料３に基づき、16 団体参加予定、レイ

アウト案、模造紙の配布、設営・撤去について説明。 

質問１ チラシは１枚しか置けないのか？ 

回答１ チラシ配架コーナーは各団体１種類だが、各団体のスペースに机を置き、その上にチラシを置く

ことができる。 

質問２ 模造紙は色がついているものを使ってもよいか？ 

回答２ 事務局で用意するものは白だが、色がついたものを使用するなど、各団体で工夫していただいて

構いません。 

質問３ 仕事の都合で設営時間に行くことが難しい。夜間は設営できるのか？ 

回答３ 展示スペースは通常９時から１８時までとなっています。図書館に相談するが、都合がつかない

場合は、個別に事務局へ相談していただきたい。 

 

議題３ 大宮区市民活動ネットワークだよりの発行について 

資料 資料 4 大宮区市民活動ネットワークだよりの発行について 

コミュニティ課からの説明 
ネットワークだより発行概要・スケジュールについて説明。１６団体紹介記事の掲載を希望。１０月発行分は

団体紹介８団体の紹介を掲載。３月発行分では残りの８団体紹介とふれあいフェア等の活動紹介を掲載予

定。後日、原稿の作成を依頼する。 

質問・回答 なし 

 

４その他 さいたま市民の日について、各団体のイベントＰＲ及び協力事業等について 

資料 資料５ さいたま市民の日について 

さいたま市民の日について 

コミュニティ課からの説明 

資料に基づき説明。５月１日はさいたま市民の日。さいたま市民の日は、さいたま市誕生 20 周年を契機に制
定された。  さいたま市民の日の主な取り組みは、宇宙劇場など一部公共施設の使用料が無料、さいたま市立
学校の休業、関連した企画や催し物の実施。コミュニティ課は、Twitter、大宮区ミュージアムを利用し情報発
信した 

市だけでなく、関係団体へ市民の日と連動したイベントや冠名称の使用等の協力・連携を呼びかけることになっ
た。埼玉県民の日と同様にさいたま市立学校は休業となる。来年の５月１日は難しいかもしれないが、さいたま
市民の日のイベントを実施する場合は、事務局へご一報いただきたい。毎年、１月頃、次年度の予定している
イベントを取りまとめ、担当課が市ホームページやチラシに掲載する予定。 

質問・回答 なし 

各団体のイベントＰＲ及び協力事業等について 

内容 出席団体から、それぞれ活動紹介等があった。 

 


